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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! PREZYDENT ZAPOWIADA WPROWADZENIE CEN BILETÓW, KTÓRE 

PROMUJĄ OSOBY NAJCZĘŚCIEJ KORZYSTAJĄCE Z KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Prezydent Aleksander Miszalski przygotuje projekt zarządzenia, w którym 

zaproponuje bilet miesięczny dla mieszkańców za 99 zł zamiast proponowanych 

109 zł. Podobne zmiany będą dotyczyć cen innych biletów okresowych. To efekt 

przeprowadzonych w magistracie analiz aktualizacji taryfy biletowej 

Komunikacji Miejskiej w Krakowie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CORAZ BLIŻEJ DO PODPISANIA UMOWY Z WYKONAWCĄ PRZEBUDOWY 

WĘZŁA „BAGATELA” 

Sześć ofert wpłynęło na przetarg dotyczący przebudowy węzła rozjazdów 

„Bagatela” oraz układu drogowo-torowego na odcinku ul. Karmelickiej od 

Teatru Bagatela do ul. Garbarskiej. Zarząd Dróg Miasta Krakowa wybrał 

najkorzystniejszą z nich. Firma Spaw-Tor z Krakowa wyceniła koszt robót na 19 

767 242,03 zł brutto. Jeśli nie wpłyną odwołania, ZDMK podpisze umowę z 

wykonawcą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PREZYDENT SPOTKAŁ SIĘ Z MIESZKAŃCAMI KAZIMIERZA  

W niedzielę prezydent Krakowa Aleksander Miszalski spotkał się z 

mieszkańcami oraz osobami protestującymi na Kazimierzu. Podczas rozmów 

wysłuchał ich obaw dotyczących planowanej inwestycji i zapowiedział kroki 

mające na celu ochronę charakteru tej części miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310329,26,komunikat,prezydent_zapowiada_wprowadzenie_cen_biletow__ktore_promuja_osoby_najczesciej_korzystajace_z_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/310245,2314,komunikat,coraz_blizej_do_podpisania_umowy_z_wykonawca_przebudowy_wezla__bagatela%E2%80%9D.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310275,26,komunikat,prezydent_spotkal_sie_z_mieszkancami_kazimierza.html
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NOWE! KRAKÓW ODPOWIEDZIALNĄ POLITYKĄ BUDŻETOWĄ POPRAWIA SWOJE 

WSKAŹNIKI 

Kraków konsekwentnie poprawia swoją sytuację finansową. Nadrzędnym 

celem miasta jest powrót do równowagi budżetowej, a drogą do tego budowa 

nadwyżki operacyjnej i redukcja deficytu budżetowego. Analiza sprawozdań z 

wykonania budżetu za rok 2025 pokazuje, że skorelowane działania na wielu 

polach przynoszą efekty. To dobry sygnał na kolejne lata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZY UL. BYDGOSKIEJ BĘDZIE ZIELONO I SPORTOWO 

Zarząd Zieleni Miejskiej ogłosił przetarg na prace i nasadzenia zieleni w 

ramach budowy wielofunkcyjnego boiska przy ul. Bydgoskiej. Oferty składać 

można do 5 marca do godz. 11.00. Projekt obejmuje m.in. modernizację boiska - 

do gry w piłkę nożną, ręczną i koszykówkę, montaż oświetlenia, ławek oraz 

pitnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁ NABÓR UZUPEŁNIAJĄCY KANDYDATÓW NA CZŁONKÓW 

KOMITETÓW REWITALIZACJI 

Rozpoczął się nabór uzupełniający kandydatów na członków dwóch 

Komitetów Rewitalizacji: wspólnego dla podobszarów Kazimierz–Stradom i 

Grzegórzki–Wesoła oraz osobnego dla podobszaru „stara” Nowa Huta. Nabór 

potrwa do 16 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONFERENCJA „ZDROWY MÓZG DLA KRAKOWSKICH SENIORÓW” JUŻ 26 

LUTEGO W KRAKOWIE 

Jak dbać o sprawność mózgu po 60. roku życia? Jak rozpoznać pierwsze 

objawy chorób neurologicznych i gdzie szukać wsparcia? Odpowiedzi na te 

pytania będzie można poznać podczas konferencji „Zdrowy mózg dla 

krakowskich seniorów”, która odbędzie się w czwartek, 26 lutego, o godz. 

10.00, w Nowohuckim Centrum Kultury przy Al. Jana Pawła II 232. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.p).  

 

NOWE! PRAWIE 1500 ZŁ ZA PROWADZENIE TRAMWAJU – PIENIĄDZE POMOGĄ 

CHORYM DZIECIOM 

https://krakow.pl/aktualnosci/310251,26,komunikat,krakow_odpowiedzialna_polityka_budzetowa_poprawia_swoje_wskazniki_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310365,202,komunikat,przy_ul__bydgoskiej_bedzie_zielono_i_sportowo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308727,29,komunikat,ruszyl_nabor_uzupelniajacy_kandydatow_na_czlonkow_komitetow_rewitalizacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310230,202,komunikat,konferencja__zdrowy_mozg_dla_krakowskich_seniorow%E2%80%9D_juz_26_lutego_w_krakowie.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.p
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Wiemy kto w ramach Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy wylicytował 

wizytę w krakowskich zajezdniach tramwajowych MPK oraz samodzielne 

prowadzenie tramwaju. Licytację, w której uczestniczyło kilkanaście osób, 

wygrała Dominika Pluto-Prądzyńska. Na wsparcie tegorocznego celu WOŚP, 

czyli pomoc dzieciom z chorobami przewodu pokarmowego, zdecydowała się 

wydać 1445 zł. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PONAD 12 TYS. ZŁ DLA WOŚP Z LICYTACJI ZIS 

W tym roku po raz kolejny Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

grał z Fundacją WOŚP. Przekazane w ramach 34. finału Wielkiej Orkiestry 

Świątecznej Pomocy numery startowe imprez biegowych oraz pamiątkowe 

koszulki siatkarskie z autografami, a także przekazany wraz z organizatorami 

wydarzenia, agencją Sport Evolution Group, pakiet startowy z numerem 703 do 

udziału IRONMAN 70.3 Kraków, zostały zlicytowane za łączną kwotę 12 131,86 

zł. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIELKI FINAŁ PERLAGE CAVALIADA TOUR 2025/2026 JUŻ W TYM 

TYGODNIU 

Już w tym tygodniu, od 26 lutego do 1 marca, w TAURON Arenie Kraków 

odbędzie się czwarty, finałowy etap Perlage CAVALIADA Tour 2025/2026. Przed 

kibicami cztery dni wielkich sportowych emocji, widowiskowej rywalizacji i 

decydującej walki o miejsca na podium całego cyklu w czterech jeździeckich 

konkurencjach: skokach przez przeszkody, ujeżdżeniu, powożeniu oraz 

Wszechstronnym Konkursie Konia Wierzchowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYCINKA DRZEW W KONTEKŚCIE OCHRONY GATUNKOWEJ 

Wraz z nadejściem wiosny, w przestrzeni medialnej pojawiają się 

artykuły zawierające informacje, że w okresie tzw. „okresu lęgowego”, jest 

bezwzględny zakaz prowadzenia prac związanych z wycinką czy pielęgnacją 

drzew. Artykuły te definiują okres lęgowy jako sztywno określony czas, 

rozpoczynający się 1 marca. Jest to teza pozbawiona podstaw prawnych, 

nosząca cechy dezinformacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/310413,1912,komunikat,prawie_1500_zl_za_prowadzenie_tramwaju___pieniadze_pomoga_chorym_dzieciom.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310386,202,komunikat,ponad_12_tys__zl_dla_wosp_z_licytacji_zis.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310248,202,komunikat,wielki_final_perlage_cavaliada_tour_2025_2026_juz_w_przyszlym_tygodniu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310302,2163,komunikat,wycinka_drzew_w_kontekscie_ochrony_gatunkowej.html
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NOWE! KOLEJNA EDYCJA AKCJI „OGARNIAM ŻYCIE” I „BOHATERÓW KLIMATU” 

Z UDZIAŁEM MPK 

Zajezdnia Tramwajowa Podgórze oraz Stacja Obsługi i Remontów MPK w 

czwartek, 19 lutego, po raz kolejny stały się miejscem, w którym młodzież z 

krakowskich szkół podstawowych szuka inspiracji i pomysłu na aktywność oraz 

uczy się, jak ważne dla środowiska jest korzystanie z komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKAJ PRZYSZŁOŚĆ NA FESTIWALU ZAWODÓW! 

Wybór kierunku dopasowanego do zainteresowań i spełniającego 

aspiracje to nie lada wyzwanie, tym bardziej że oferta ponadpodstawowych 

szkół technicznych i branżowych w Krakowie wciąż się poszerza. Będzie się 

można o tym przekonać na marcowym Festiwalu Zawodów, na który 

organizatorzy zapraszają uczniów kończących szkołę podstawową, ich 

rodziców, nauczycieli i dyrektorów szkół. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ODPUST EMAUS 2026 – OSTATNI DZIEŃ NABORU WYSTAWCÓW 

Dziś kończy się nabór wystawców na Odpust Emaus 2026, który odbędzie 

się w Poniedziałek Wielkanocny – 6 kwietnia – na ulicach Kościuszki, 

Senatorskiej i Kasztelańskiej, między godz. 9.00 a 17.00. Organizator 

wydarzenia, Krakowskie Forum Kultury, zaprasza twórców, rzemieślników i 

producentów regionalnych do udziału w jednym z najstarszych i najbardziej 

wyjątkowych krakowskich odpustów. Poszukiwane są stoiska nawiązujące do 

lokalnego dziedzictwa, tradycji i rękodzieła – autentycznie, z charakterem i 

historią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „POWAŻNE NIEPOWAŻNE” – KONCERT NA STYKU MUZYKI, TEATRU I 

OBRAZU 

Stowarzyszenie Teatrów Nieinstytucjonalnych STeN zaprasza widzów do 

nowej przestrzeni prezentacji swoich działań artystycznych – Krakowskie 

Forum Kultury przy ul. Mikołajskiej 2. To właśnie tutaj, w ramach nawiązanej 

współpracy, Stowarzyszenie kontynuuje swoją działalność po likwidacji przez 

Politechnika Krakowska sceny w Teatr Zależny przy ul. Kanoniczej 1. 

Publiczność może spodziewać się kolejnych spektakli, koncertów oraz 

https://krakow.pl/aktualnosci/310263,34,komunikat,kolejna_edycja_akcji__ogarniam_zycie%E2%80%9D_i__bohaterow_klimatu%E2%80%9D_z_udzialem_mpk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310257,34,komunikat,spotkaj_przyszlosc_na_festiwalu_zawodow_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308763,33,komunikat,odpust_emaus_2026___ostatni_dzien_naboru_wystawcow.html
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projektów interdyscyplinarnych realizowanych w nowej lokalizacji – w samym 

centrum Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! XIX OGÓLNOPOLSKA KONFERENCJA PRAWA PODATKOWEGO 

XIX Ogólnopolska Konferencja Prawa Podatkowego „Zmiany w systemie 

podatkowym – stare problemy, nowe wyzwania”, to organizowane przez Koło 

Naukowe Prawa Podatkowego TBSP UJ wyjątkowe wydarzenie, które odbędzie 

się 26 i 27 marca w Auli Głównej Collegium Novum, Uniwersytetu 

Jagiellońskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! PODPISANO UMOWĘ NA ROZBUDOWĘ UL. MEIERA 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa podpisał umowę na rozbudowę ul. Meiera w 

dzielnicy IV Prądnik Biały. Przebudowa obejmie około półkilometrowy odcinek 

ulicy od pawilonu dyskontu spożywczego w kierunku skrzyżowania z ul. Reduta 

i ul. Batowicką. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZASOWE ZAMKNIĘCIE WJAZDU W UL. ŚW. ANNY 

Do piątku, 27 lutego, do godz. 18.00, obowiązuje zamknięcie wjazdu dla 

pojazdów na ulicę św. Anny. Zmiany mają związek z pracami torowymi na węźle 

„Piłsudskiego” oraz na torowisku przy ul. Podwale. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! START ROBÓT NA ULICY KOSOCICKIEJ 

W poniedziałek, 23 lutego, rozpoczęły się roboty na ulicy Kosocickiej. 

Zakres prac w rejonie skrzyżowania z ulicą Hallera obejmuje: wykonanie 

kanalizacji, budowę wodociągu i kanału technologicznego, a także oświetlenia 

ulicznego i chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA SIECI GAZOWEJ NA AL. ANDERSA I PRZYJAŹNI 

https://krakow.pl/aktualnosci/310314,33,komunikat,_powazne_niepowazne%E2%80%9D___koncert_na_styku_muzyki__teatru_i_obrazu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310272,32,komunikat,xix_ogolnopolska_konferencja_prawa_podatkowego_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/310395,2317,komunikat,podpisano_umowe_na_rozbudowe_ul__meiera.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/310323,2314,komunikat,czasowe_zamkniecie_wjazdu_w_ul__sw__anny.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/309726,2325,komunikat,start_robot_na_ulicy_kosocickiej.html
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Od 2 marca do 30 kwietnia potrwają prace przy przebudowie sieci 

gazowej wraz z przyłączami na Alei Andersa i Alei Przyjaźni. Roboty obejmą 

rejon Placu Centralnego oraz fragmenty obu ulic i mogą powodować lokalne 

utrudnienia dla pieszych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA KANALIZACJI NA UL. BIWAKOWEJ I PLAŻOWEJ 

Do 16 marca na ulicach Biwakowej i Plażowej prowadzone są prace 

związane z budową kanalizacji sanitarnej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:30 - briefing prasowy poświęcony polityce prorodzinnej miasta Krakowa, 

budynek nowego żłobka, ul. Jabłonkowska 29a 

 

wizyta w powstającym żłobku przy ul. Jabłonkowskiej 29 A  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 15:00 - Komisja Budżetowa i Finansów, Sala Portretowa 

 16:00 - Komisja Zdrowia i Uzdrowiskowa, Sala Dietla 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

11:30 - briefing prasowy poświęcony polityce prorodzinnej miasta Krakowa, 

budynek nowego żłobka, ul. Jabłonkowska 29a 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/308547,2332,komunikat,przebudowa_sieci_gazowej_na_al__andersa_i_przyjazni.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/310326,2332,komunikat,budowa_kanalizacji_na_ul__biwakowej_i_plazowej.html

